



ULTIMA APROXIMACION DEL GCA DE MANISES

EL PASADO DIA 31 DE marzo el brigada Fogués controló la aproximación del Dardo 62, pilotado por el teniente Oliver, cerrando con ello el brillante historial de una unidad de bien merecida fama en todo el Ejército del Aire: el GCA de la Base Aérea de Manises.

El equipo constituido por el mencionado brigada, el también brigada Busquiel, el sargento López Sáez y el T.O. Pascual ha llevado a buen término una historia que, para el Ejército del Aire, comenzó en noviembre de 1959, fecha en que entró en servicio este viejo equipo (modelo AN/MPN-11) de válvulas que, a pesar de las modernizaciones recibidas, conservaba esta

tecnología en sus componentes esenciales.

Cuarenta años de funcionamiento acreditan el buen hacer de los sucesivos equipos que han realizado el milagro de mantener el GCA operativo hasta el mismo día de su retirada de

servicio; al igual que ochenta y seis mil aproximaciones justifican el prestigio de los controladores y el reconocimiento de numerosas tripulaciones que, en situaciones comprometidas, han efectuado su recuperación a tierra guiados por la voz

segura de un controlador de Manises.

El destino del conjunto del GCA será el CLOTRA, estando por determinar si se utilizará como repuesto o si puede ser reinstalado en alguna unidad que aún reclama sus servicios.



VISITA DE ALUMNOS DE LA E.C.A.F.O. AL ALA 12. El pasado día 24 de marzo visitó la Base Aérea de Torrejón y el Ala número 12, un curso de alumnos de la E.C.A.F.O.

Tras un briefing sobre reconocimiento aéreo fotográfico, visitaron el Mission Planning del RF-4C, el laboratorio de fotografía y en la línea de aviones, un RF-4C.